

## **DECLARATION OF CONFORMITY**

## PRODUCT MODEL NUMBER: TRS192 - PRO HI VIS LS POLO SHIRT, TRS194 - PRO HI VIS SS T-SHIRT, TRS176 – TACTICAL HI VIS POLO SHIRT, TRS189 – PRO HI VIS POLO

**MANUFACTURER:** 

REGATTA Ltd Mercury Way Urmston Manchester M41 7RR United Kingdom

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer.

Object of declaration: TRS192 - PRO HI VIS LS POLO SHIRT, TRS194 - PRO HI VIS SS T-SHIRT, TRS176 – TACTICAL HI VIS POLO SHIRT, TRS189 – PRO HI VIS POLO high risk-related visibility clothing.

The approved body ITS UK (AB0326) performed the type-examination and issued the type-examination certificate LECFI00383795

The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Statutory Requirements (SI 2018/390) and references to the relevant designated standards used in relation to which conformity is declared:

EN ISO 13688:2013

EN ISO 20471:2013 + A1:2016

**RIS/3279/TOM ISSUE 2: 2019** 

Signed for and on behalf of:

**REGATTA PROFESSIONAL on 18<sup>TH</sup> May 2021** Name: Anthony Haber Position: Managing Director

SIGNATURE:



Postal Address: Basecamp, Mercury Way, Urmston, Manchester, M41 7RR Rel: +44 (0)161 749 1333 Fax: +44 (0)161 749 1211 Email: professional@regatta.com Website: www.regattaprofessional.com Registered Office: Regatta Ltd, Risol House, Mercury Way, Urmston, Manchester, M41 7RR